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- do wszystkich Wykonawcow -

dotyczy: zadania pn. ,Budowa sieci kanalizacyjnej w miejscowosci Majdan Wielki,
gm. Krasnobroéd”

A. Napodstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 roku Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z pd6zn. zm.)
w odpowiedzi na zapytania zgloszone przez uczestnika postepowania, w toku
postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego Zamawiajacy - Gmina
Krasnobréd - udziela odpowiedzi i wyjasnia, co nastepuje:

Zestawpytannr1z dn. 22.04.2025 .

Pytanie nr 1:

Szanowni Panstwo Zwracamy sie do Panstwa z prosbg o odpowiedZ na pytanie w
zwigzku z prowadzonym postepowaniem przetargowym: Czy Zamawiajacy
dopuszcza na w/w zadaniu w odcinkach wykonywanych metodg bezwykopowa
zastosowanie w miejsce przewiertowych rur ostonowych z PE oraz przewodowych
rur PCV zastosowanie rur przeciskowych kamionkowych, nie wymagajacych
zastosowania rur ostonowych ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze podtrzymuje zapisy dotyczace szczegétowego opisu
przedmiotu zamoéwienia zawarte w dokumentacji projektowej stanowiacej Zatgcznik
nr 1.1 oraz Zatgcznik nr 1.2 do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.

Zestaw pyvtan nr 2 zdn. 23.04.2025 .

Pytanie nr 2:

Prosimy o wskazanie dostawcy monitoringu, ktérego system funkcjonuje na terenie
gminy. Informacja ta jest niezbedna do doboru pompowni. Prosimy o informacje czy
pompownie nalezy wpig¢ do monitoringu czy tylko dostosowa¢ do wpiecia a samo
wpiecie zrealizuje Gmina?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze dostawcg systemu monitoringu funkcjonujacego na
terenie gminy Krasnobrdd jest firma AUTOMATYKA - Krzysztof Bialowas. Wpiecie
pompowni do systemu monitoringu bedzie nalezato do zakresu prac Wykonawcy.

Zestaw pytan nr 3 zdn. 24.04.2025 r.

Pytanie nr 3:

Dzien dobry, Dotyczy Zatacznika 1.3 SOPZ 4. Wymagania dotyczace modutéw
radiowych oraz oprogramowania do systemu odczytu danych: odbiornik radiowy
posiadajacy wys$wietlacz LCD, Wyswietlacz LCD nie jest konieczny do pelnej
funkcjonalno$¢ odbiornika/ karty radiowej, potrzebne s3 natomiast informacje o:
-Wiaczaniu/wytgczaniu odbiornika radiowego, -Potaczeniu Bluetooth odbiornika
radiowego z urzadzeniem typu tablet/smartphone - Poziomie natadowania baterii
Pytanie Czy zamawiajacy dopuszcza, by dla zapewnienia petnej funkcjonalnosci
odbiornika/karty radiowej wyzej wymienione informacje przekazywane byly
poprzez diody typu LED (zamiast wy$wietlacza LCD)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze podtrzymuje zapisy dotyczace szczegétowego opisu
przedmiotu zaméwienia w zakresie Zadania nr 5 tj. System teleinformatyczny do
zarzadzania gospodarka wodociggowsg - (w oparciu o PFU) zawarte w dokumentacji
projektowej stanowigcej Zatacznik nr 1.2 oraz Zatgcznik nr 1.3. do Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia.

A. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie oraz zmiany SWZ
stajq sie integralng czescia specyfikacji warunkéw zaméwienia i beda wiazace
przy skladaniu ofert.

B. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tre$¢ Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia pozostaje bez zmian.

...................................

(podpis)



